

俄罗斯国家杜马选举结束 普京亲自挂帅 统一党获大胜

预计控制八成席位 坚称不会修改宪法

占近八成席位

根据初步统计和出口处民调,统一俄罗斯党及其盟友将赢取近80%的席位,在国家杜马中占据绝对多数地位。俄罗斯共产党成为唯一的反对力量。

在已经统计的约47.2%选票中,统一俄罗斯党赢得63.2%的票数,自由民主党获得9.1%,公正俄罗斯党获得7.8%,俄罗斯共产党获得11.5%。这一结果与出口处民调基本吻合。

全俄罗斯公众意见研究中心公布的出口处民调显示,统一俄罗斯党赢得61%的选票。盟友自由民主党和公正俄罗斯党也赢得超过7%的选票,得以进入杜马。俄罗斯共产党赢得11.5%的选票。

如果出口处民调准确,这意味着统一俄罗斯党将获得杜马全部450个席位中的306席,加上自由民主党和公正俄罗斯党分别赢取的45席和42席,统一俄罗斯党及其盟友将控制约78%的国家杜马席位。俄罗斯共产党将赢得57个席,成为国家杜马唯一的反对派力量。

总统选举变数

俄罗斯和西方主要媒体均认为,统一俄罗斯党大胜在意料之中,可以说是普京个人的胜利,反映公众对普京及其施政方针的支持。许多选民说,投统一俄罗斯党的票,是因为普京的缘故。

克里姆林宫发言人佩斯科夫说:“绝大多数俄罗斯选民投票给统一俄罗斯党,说明公众对普京施政方针的支持,希望这些政策在普京离职后继续进行。”

俄罗斯联邦国家杜马(下议院)选举2日结束。初步结果显示总统普京率领的统一俄罗斯党取得压倒性胜利。加上两个盟友政党赢得的席位,支持普京的党派预计控制国家杜马近八成席位,可轻而易举修改宪法。但统一俄罗斯党当天说,该党不会寻求修改宪法。

从理论上讲,普京可以通过统一俄罗斯党控制的国家杜马多数席位修改宪法,使自己继续担任总统。同时,普京还可以转任总理、统一俄罗斯党主席或国家杜马主席,通过修改政体,继续掌握国家实权。

普京此前多次明确说,他将不参加2008年总统选举。但他同时说,如果统一俄罗斯党在国家杜马取得压倒性胜利,他将获得“道义”授权,在卸任总统后继续发挥作用。

传统基金会分析师沃尔克说,统一俄罗斯党胜利等于给了“宪法修改自由权”,普京的选择很多。

反对派在选举结束后,指责政府在选举中舞弊。但中央选举委员会主席丘罗夫说:“在整个投票过程中,没有发现有严重违反规定的情况。”他还宣布,此次国家杜马选举的投票率为60%多,而上届杜马选举的投票率为55.75%。

韩建军 (新华社供本报特稿)



孕妇在医院排队积极投票

选杜马 认普京

——俄杜马选举成总统执政业绩“全民公决”

按照一些媒体报道的说法,是因为本届国家杜马选举看似选举议员,实则是对现任55岁普京过去8年执政业绩的“全民公决”。

“选普京”

统一俄罗斯党的竞选口号是:“选普京!选统一俄罗斯党!”

民调结果表明,普京助力统一俄罗斯党,致使后者所获民意支持率上升大约20个百分点。

统一俄罗斯党以外,一个公众团体取名为“选普京”,号称征集了3000万人、相当于俄罗斯20%以上人口的签名,要求普京两届总统任期结束后继续出任“国家领导人”。

“崇拜他”

西方媒体2日的报道中,对选举的非议继续大量存在,却几乎无一不援引俄罗斯普通民众的直接引语,对普京表示赞赏。

“我投了普京一票。”42岁的莫斯科妇女瓦莲京娜告诉路透社记者

说,“我崇拜他。”

“他是好人,任何妇女都会愿意他到自己家做客。”58岁妇女阿曼耶娃投票后对美联社记者说。

“大家信任他,大家喜欢他,”24岁的出租车司机叶夫根尼娅与法新社记者交谈时说,“大家当然不希望他离开(政坛)。”

俄罗斯政治问题研究专家的克雷施塔诺夫斯卡娅告诉《基督教科学箴言报》,即使只是出任统一俄罗斯党主席,“普京也将比之下一任总统更具有合法性”。

“信任票”

公众团体似有意让普京留任,而普京坚称不会参加谋求第二次连任。一些政治分析师认为,国家杜马选举之后大约一个月,下届总统候选人的登记将截止,普京有意把2日选举当成一场“全民公决”,为自己继续在俄政坛保持影响力做铺垫。

徐勇 (新华社供本报稿) 07120311501

巴勒斯坦 以色列“关油门” 加沙油站关大门

新华社上午电 由于以色列进一步限制向加沙地带供应燃料,当地加油站2日全部关闭。

巴汽油供应公司负责人说:“加沙所有加油站均已关门,因为站里什么种类的燃料都没有了。”

加沙城一处加油站的门口贴着通告,上写“对不起,没有轻质汽油、没有汽油、没有燃料”。类似通知贴在当地各处加油站。

哈马斯6月控制加沙地带,以色列国防部10月25日批准一项对加沙地带限制电力和燃料供应的计划。以色列能源公司说:“减少供油是因为巴方欠款。”

巴方则表示已付清欠款,供油突减是因为一条输油管破裂。

哈马斯叫停 加沙人口普查

新华社上午电 哈马斯2日宣布,停止在加沙地带开展的人口普查工作,理由是组织方巴民族解放运动(法塔赫)拒绝分享资料。

此次普查是巴勒斯坦1997年以来展开的第一次人口普查,阿巴斯领导的政府发起,哈马斯起初并没有反对,目前不清楚它突然提出索要资料的原因。

人口统计数字在巴以问题中扮演着重要角色。目前,在以色列控制地区,犹太人占总人口的80%。但如果以色列没从约旦河西岸和加沙地带撤出,阿拉伯人将占以色列控制地区总人口的约一半。以色列总理奥尔默特支持从约旦河西岸撤出更多犹太定居点并撤出部分东耶路撒冷地区,以保证以色列作为一个犹太人为主体的国家存在。

康健休闲广场

餐饮 休闲娱乐 养生护理等 重磅推出60-240m²餐饮商铺

特约栏目冠名

电话: 54181616 54190669

相关链接

俄罗斯国家杜马选举

俄罗斯国家杜马是俄常设立法机构,由450名代表组成,每届任期4年。根据俄新选举法规定,政党进入国家杜马的得票率门槛从过去的

5%提高到7%,禁止多个党派组成竞选联盟参选,新一届国家杜马代表按比例制原则从进入国家杜马的各党派中选举产生。

经过两小时延迟,委内瑞拉2日6时正式开始宪法修正案全民公决投票,17时宣布结束。出口处民调显示,查韦斯获胜。

民众 早起去投票

当天下午接近5时,全国选举委员会主席路塞娜宣布投票正式结束。根据3个出口处民调结果显示,支持修宪派以6%至8%的优势获胜。

当天凌晨3时,许多城市广场和街头就响起查韦斯支持者鸣响的礼炮,巡回宣传车震耳欲聋的鸣笛声唤醒了尚在睡梦中的选民。

虽然此次公投属于非强制性,但还是有超过1610万名委内瑞拉公民,包括6万名居住在海外的人登记参加。

委选举法规定,全部选民投票完成后才能正式宣布投票结束。全国选举委员会计划于投票正式结束后3至4小时开始计票。

首都 满城涌“红潮”

哥伦比亚《时代报》2日报道,委内瑞拉修宪公投在两极分化的游行声中展开。上月29日和30日,修宪公投宣传活动进入尾声,支持总统查韦斯的“同意”派和反对查韦斯的“反对”派分别进行了声势浩大的示威游行。

“同意”派民众身着大红色服装,还

满城尽是“红巾军”

——出口处民调显示委修宪公投查韦斯获胜



大批支持查韦斯的民众涌上加拉加斯街头

有人在脸上用红色涂料写上西班牙语“同意”字样,表示对查韦斯的支持。查韦斯本人也在活动中身着大红色衬衣。

首都加拉加斯街头涌现大批支持查韦斯的民众,尤其是西部城区,街道仿佛一片红潮。但在东部城区,也出现大批反对查韦斯的声音,许多人担心修宪最终导致政府权力过大。

总统 干到2050年

这次公投虽未能及时邀请美洲国家组织和欧盟参与,但选举委员会邀请

了来自39个国家的150名观察员前去监督公投过程,其中包括美国代表。查韦斯1日警告美国不要介入公投,否则便切断对美国的石油出口。

修宪案主要内容包括把总统任期由6年延长到7年,取消总统连选连任的次数限制,允许总统控制央行等。

“如果上帝让我活着、给我帮助,”53岁的查韦斯上月30日说,“我会一直领导政府到2050年!”若真如此,查韦斯届时将年满95岁。

何珊 (新华社供本报稿)

新华社伦敦12月2日电 据《星期日电讯报》2日报道,英国皇家海军由于战斗力“下降”而处于“最严重的退化”状态。

报道援引题为一份政府报告的话说,由于多年来投入不足和舰只数量减少,英国海军舰队面临“重大风险”。

报道说,这份未公开发表的报告认为,“由于舰只老化,维护投资减少,当前英

国舰队的战斗力直接受到损害。这使得英国海军在全球关键地区的战略影响力下降”。

过去20年里,英国舰只数量从1987年的136艘减少至目前的75艘,其中驱逐舰和护卫舰的数量从54艘减少至25艘;潜艇数量也从38艘降至13艘;海军人力从1987年6.65万人减至目前的3.886万人。

3.886万人。

讣告

中共党员,离休干部,早年学成回国科学家,对中国抗菌素事业有突出贡献者,前国家科委顾问,前国家医药总局顾问,华北制药厂总工程师、厂长,前河北省医药管理局局长兼党组书记,华东理工大学特聘教授,全国工业生化委员会主任委员,交通大学创始人唐文治先生的长孙唐孝宣先生,于2007年11月27日晚9:45在上海不幸病逝,享年82岁。

现定于2007年12月4日(周二)下午14:30至15:30,假龙华殡仪馆五楼金枫厅举行遗体告别仪式。

特此讣告。

唐孝宣先生治丧小组

联系电话:13916220820 或 (021) 64088973